1. Ilpeacrasbre B cTaHnapTHOM BHe yucio 308 - 1077,

2. TlpeacraBbTe B CTaHAAPTHOM BHze 4ucio 507 - 10°°.
3. 3anumure yncio 0,000037 B cTaHmapTHOM BHIE.
4. 3anummwmre yucno 0,00029 B cTanaapTHOM Buje.

5. Cpenu 1aHHBIX YHCel, IPEACTABICHHBIX B CTAHAAPTHOM BUJIE, BBIOCPHUTE YUCIIO, IOPSIOK KOTOPOTO PaBeH 5:
a) 5107

6) 2,3 10°

B) 3,7-107°

r) 7-10%

6. Cpenu 1aHHBIX YMCe, IPEACTABICHHBIX B CTAHIAPTHOM BHJE, BHIOEPUTE YUCIIO, MOPSIOK KOTOPOTO paBeH 7:
a) 7-10°

6) 6,1 -1077

B) 5,3 107

r 5-10%°

7. 3anwuiute B BHJE 0OBIKHOBEHHOM Apodu uucio 0,(14).
8. 3anmmmte B BUse 0OBIKHOBEHHOM Apodu uucio 0,(26).
9. TIpencrassre gucno 0,000305 B crangapTHOM BUAE.

10. TIpencrassre uncno 0,0000407 B craHmapTHOM BUJIE.

11. BriGepute uncio, IPEACTABICHHOE B CTAHAAPTHOM BHUJE:

1
—.10°

a) 9

6) 7,3-10°

B) 0,56-107%

r) 45-107°

12. BeiGepure unciio, IpeCTaBICHHOE B CTAHIAPTHOM BHJIE:
a) 0,2-107°

6) 18-10°

B) 9,3-10°

1
2.103
r) 3

13. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:
a) HOL (6;9)=3

6) HOZ1 (6;9)=9

B) HOJZ (6;9) =18

r) HOJI (6; 9) = 54

14. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOJ (4;6)=12

6) HOJ (4;6)=2

B) HO/I (4; 6) =24

r) HOJZI(4; 6)=6
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